



# 法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：110年6月9日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

編號：110-19

## 一鍵回傳真便利 在家抗疫好安心

### 法務部行政執行署開放民眾線上回傳繳款證明

法務部行政執行署在疫情期間，為使民眾放心在家抗疫，自110年6月8日起，民眾如已繳納經移送行政執行之欠稅、欠費及罰鍰，均可線上將繳款證明電子檔或圖片回傳至各執行分署電子信箱，由專人協助辦理銷帳等事宜。

為因應中央流行疫情指揮中心宣布全國疫情第三級警戒延長至6月28日，針對防疫裁罰外之一般案件均已延長傳繳通知到案日期。另為避免民眾繳納行政執行案款後，尚需外出辦理傳真或郵寄繳款證明，增加移動及群聚風險，本署日前指示所屬13個執行分署均應設置專供回傳繳款證明電子郵件信箱，並於各執行分署官方網站設專用連結，使民眾可將姓名、案號及繳款證明清晰圖像或電子檔線上回傳至執行分署，並由專人協助處理，讓民眾在家即可辦理銷案。

行政執行署提醒民眾如有相關疑義，或有經濟困難而無法一次完納，亦可依傳繳通知書或執行命令所載聯絡電話洽詢承辦人員，以減少外出染疫風險。

行政執行署各執行分署回傳繳款證明電子信箱如下，詳情可至各執行分署官方網站查詢：

臺北分署	tpyc@mail.moj.gov.tw
士林分署	sly66@mail.moj.gov.tw
新北分署	pcyc@mail.moj.gov.tw
桃園分署	tyypay@mail.moj.gov.tw
新竹分署	freeway@mail.moj.gov.tw
臺中分署	tcyse@mail.moj.gov.tw
彰化分署	aaa@mail.moj.gov.tw
嘉義分署	receipt@mail.moj.gov.tw
臺南分署	tnypay@mail.moj.gov.tw
高雄分署	8888@mail.moj.gov.tw
屏東分署	900@mail.moj.gov.tw
花蓮分署	hlpm@mail.moj.gov.tw
宜蘭分署	ily001@mail.moj.gov.tw